

## **Конкурс «Самый классный классный-2020». День пятый. Финал.**

Сегодня завершающий день конкурса. Четыре финалиста проводили мастер-классы для родителей. **Колпакова Анастасия Михайловна** родительское собрание посвятила семейному воспитанию. «Что такое семейное счастье», «Из каких компонентов складывается благополучие семьи» - об этом рассуждали на собрании родители под руководством Анастасии Михайловны. Целью собрания педагог обозначила как «Развитие семейного творчества и сотрудничества семьи и школы».



**Аветисян Моника Тиграновна** на мастер-классе предложила инициативной группе родителей разработать план воспитательных мероприятий для классного коллектива и составить дорожную карту по их реализации.



**Харламов Сергей Андреевич** для родительского собрания выбрал актуальную и острую тему современного образования «Домашнее задание в условиях дистанционного обучения». Педагог предложил родителям обменяться идеями. Разделившись на группы, родители разработали ряд предложений, как успешно осваивать домашнее задание в период дистанционного обучения. Сергей Андреевич пообещал инициативы родителей довести до сведения администрации школы, ведь родители - непосредственные участники образовательного процесса, и их мнение играет далеко не последнюю роль в его организации.

На родительском собрании **Коссе Ольги Александровны** обсуждали проблему влияния виртуального мира на воспитание детей. Результатом встречи стали разработанные правила поведения в виртуальном пространстве, которые родители смогут обсудить с детьми дома.

Завершающим финальным испытанием стало конкурсное испытание **«Круглый стол»** на тему «Образование в эпоху современных вызовов». Обсуждали острые проблемы современного образования, личность и роль классного руководителя в воспитательном процессе.

Все конкурсные испытания проведены в дистанционном формате.

**Пресс-центр конкурса**